

Odsouzení atentátu na Trumpa odmítla levicová většina » Novináři sledovat

[ju journalistenwatch.com/2024/07/19/das-bruesseler-parlament-der-schande-verurteilung-des-trump-attentats-mit-linker-mehrheit-abgelehnt](https://journalistenwatch.com/2024/07/19/das-bruesseler-parlament-der-schande-verurteilung-des-trump-attentats-mit-linker-mehrheit-abgelehnt)

od: Kurshadow

Reklamní

Všechna ta hanba, neslušnost a lži, které nyní bruselský moloch představuje pro celou EU, se dnes znovu projevila: EU parlament minulou sobotu hlasoval proti (!) rezoluci odsuzující neúspěšný pokus o atentát na Donalda Trumpa. Odpovídající žádost byla – samozřejmě – „zdravě zamítnuta“ spojenými levicovými silami v parlamentu, jak píše „Nius“. Odpovídající návrh skupiny „Patriots for Europe“ byl zamítnut jasnou většinou. Ale nebyl to jen firewall proti nenáviděné „pravici“ – která se stále více rozšiřovala i v Evropském parlamentu –, co přineslo tuto jednomyslnost; ale samozřejmě šlo také o vyslání jasného vzkazu bývalému a budoucímu prezidentovi USA: s Trumpem nechcete mít nic společného.

Odmítnutí takového odsouzení je v zásadě deklarací toho, jak moc neúspěchu útoku člověka mrzí, a to také pociťuje řada fanoušků a komenzálů transformační politiky, kterou chce Trump soustavně zastavit. Ze strany Evropského parlamentu jde samozřejmě o málokdy hloupou a politicky jednoznačně sebepoškozující akci – protože lze s jistotou předpokládat, že Trump a jeho budoucí administrativa nezapomenou, jak se k němu Evropané chovají. To ale nevedí duplicitním etikům parlamentu, který včera znovu zvolil předsedou Komise totálního diletanta von der Leyenovou, který čelí masivním obviněním z korupce.

Reklamní

Sebepoškozující akce

Ať už uvnitř Evropy nebo mimo ni: tam, kde vládnou „pravicoví“, s ním levicoví fašisté nechtějí mít nic společného – i když tím škodí svému lidu a urážejí samotnou supervelmoc, která je nadále garantem pro svobodné v z hlediska bezpečnostní politiky a ekonomiky svět přebírá. Trump se ukazuje jako mnohem férovější a levnější partner než Biden (nebo jeho mozek), jehož prezidentství přivedlo Evropu a zejména Německo do bezprecedentní závislosti – kvůli fatálnímu vojenskému zapojení do ukrajinského konfliktu a důsledkům energetické politiky Ruska. - Sankce.

Rozdělení hlasů nakonec ukázalo, že „Solidarita s Trumpem“ není téma pro pomýlené dogmatiky a levicově orientované úředníky v Evropském parlamentu: s 337 hlasy proti návrhu a pouze 119 pro, usnesení, které by ve skutečnosti byly mezistranickým výrazem politické slušnosti, byl svržen. Skandál, který přesto mluví za vše. (TPL)

Reklamní

